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Constat: Le probleme :

Nous provenons tous d une_seule cellule (= cellule-ceuf) qui résulte
de la rencontre entre uri Spermatozoide et un ovule.

passer dune. cellule, a environ
000 milliards a ['age adulte ?
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cellule

1 SUr une feille, écrire le numero de [activite et votre prenom.
Repondre sur cette feuille aux questions suivantes : ;
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32 laide du document ci-contre, observer au
microscope, les etapes de la mitose™ sur la lame a

disposition. : F ,
P DOC 1 - Les chromosomes au cours dune division cellulaire (mitose)
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BA laide du de la fiche
methode "dessin et schema",
realiser  unp  dessin
d'observation d'une_ cellule
en cours de mitose dont 1es
chromosomes sont visibles.
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S’aider du document 1
pour en trouver une sur
votre lame.

¥ MITOSE

On appelle division
cellulaire ou mitose, la
division d'un cellule
pour donner deux
cellules identiques.
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" Au début de la
.+~ division cellulaire,
) I'ADN est
N pelotonné.
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En vous aidant duidocument Tici-dessus, reconstituer les tapes de la mitose.

L'etape 0 est donnee, i
Pourles étapes1a 3,

12 chromosomes simples

(e

Compétences travaillees

Developper des modeles simples
pour expliquer des faits
- partie 1

fautla recopier.

vous reste a dessiner :

L’ADN prend la
forme de
chromosomes
doubles, ils se

placent au centre

de la cellule.
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3 chromosomes doubles

KXX

Jaireussil’activite 3eT2A4 si

Le modele est propre et agréable a regarder.
« Lesdifférentes étapes sont représentées.

o lemodeleest correct, legende et titre.

Utiliser des instruments
d’observations + dessin
partie 2
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Le dessin respecte les criteres de la fiche méthode.
Le materiel est correctement range sur la paillasse.

Les chromosomes

doubles se séparent

en chromosomes

simples et migrent

sur les cotés de la
cellule

Fin de la division
cellulaire : deux
cellules identiques
sont visibles.

Cellule initiay etavec deADN
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